

Diagrama: esquema de Heisenberg

Hecho claro, dado $|\psi_0\rangle$ a $t=0 \xrightarrow{U} |\psi(t)\rangle = U(t) |\psi_0\rangle$

Veremos que dado un observable \hat{A} , $\langle \hat{A}(t) \rangle = \langle \psi(t) | \hat{A} | \psi(t) \rangle$

Pero como $|\psi(t)\rangle = U |\psi_0\rangle \Rightarrow \langle \hat{A}(t) \rangle = \langle \psi_0 | \underbrace{U^\dagger \hat{A} U}_{\hat{A}_H(t)} | \psi_0 \rangle$

$\hat{A}_H(t)$: En el esquema de Heisenberg no importa que lo que evoluciona son los estados, no los operadores.

• ESQUEMA O REPRESENTACIÓN DE HEISENBERG:

HEISENBERG:

$$|\psi\rangle_H = |\psi_0\rangle$$

$A_H(t) = U A_S U$, donde A_H evoluciona según:

$$\dot{A}_H(t) = \frac{1}{i\hbar} [A_H(t), H] + \left(\frac{\partial A_S}{\partial t} \right)_H \rightarrow \text{Suponemos que nuestro op. } \hat{A} \text{ no depende explícitamente de } t.$$

$$\dot{A}_H(t) = \frac{1}{i\hbar} [A_H(t), H] = \frac{1}{i\hbar} \left([A_S, H] \right)_H$$

↑
v. eq (6)

Si $[A_S, H] = B \Rightarrow \dot{A}_H = \frac{1}{i\hbar} B_H(t) \rightarrow$ ¿no qué evoluciona como B_H ?

$$\dot{B}_H(t) = \frac{1}{i\hbar} \left([B_S, H] \right)_H = \frac{1}{i\hbar} C_H(t), \text{ etc.}$$

C

Normalmente estas ecuaciones se resuelven en un dado punto y punto resuelto el problema.

Veremos algún ejemplo

ⓑ) Resolver el problema de la precesión de espín en el esquema de HEISENBERG

$$\hat{H} = \omega \hat{S}_z = \frac{\hbar \omega}{2} \sigma_z \quad \text{con} \quad \omega = \frac{\gamma \hbar B}{2m} \quad , \quad |\gamma| = \frac{e}{\hbar} \quad \text{si } q < 0$$

$H = \underbrace{-\vec{\mu} \cdot \vec{B}}_{\mu \vec{S}}$ · Resolver $S_{zH}(t)$, $S_{xH}(t)$ y $S_{yH}(t)$

$$\dot{\hat{S}}_{zH}(t) = \frac{-i}{\hbar} \left([\hat{S}_z, H] \right)_H = 0 \Rightarrow \hat{S}_{zH}(t) = \text{cte} = \hat{S}_z$$

$$\dot{\hat{S}}_{xH}(t) = \frac{1}{i\hbar} \left([\hat{S}_x, H] \right)_H = \frac{\omega}{i\hbar} \left([\hat{S}_x, \hat{S}_z] \right)_H = \frac{\omega \hbar^2}{i\hbar} \frac{1}{4} \left([\sigma_x, \sigma_z] \right)_H$$

$$\hat{S}_{xH}(t) = -\omega \hat{S}_{yH}(t) \quad (1)$$

$$\dot{\hat{S}}_{yH}(t) = \frac{-i\omega}{i\hbar} \left([\hat{S}_y, \hat{S}_z] \right)_H = \frac{\omega}{i\hbar} \hat{S}_{xH}(t) \quad (2)$$

Derivo (1) y uso (2) $\ddot{\hat{S}}_{xH}(t) = -\omega \dot{\hat{S}}_{yH}(t) = -\omega^2 \hat{S}_{xH}(t)$

$$\therefore \hat{S}_{xH}(t) = \hat{A} \cos(\omega t) + \hat{B} \sin(\omega t)$$

$$\hat{S}_{yH}(t) = \frac{\dot{\hat{S}}_{xH}(t)}{-\omega} = \hat{A} \sin(\omega t) - \hat{B} \cos(\omega t)$$

$$\hat{S}_{xH}(0) = S_x \Rightarrow \boxed{\hat{A} = S_x}$$

$$\dot{\hat{S}}_{xH}(0) = -\omega \hat{S}_{yH}(0) = +B\omega \Rightarrow \boxed{\hat{S}_{yH}(0) = -B}$$

$$x_H(t) = \hat{S}_x \cos(\omega t) \neq S_y \sin(\omega t)$$

$$S_{yH}(t) = S_y \cos(\omega t) + S_x \sin(\omega t)$$

El estado más general posible es:

$$|\psi_0\rangle = |+\hat{m}\rangle = \cos\left(\frac{\theta}{2}\right)|+\rangle - e^{i\alpha} \sin\left(\frac{\theta}{2}\right)|-\rangle$$

$$\langle S_{zH}(t) \rangle = \langle \psi_0 | \hat{S}_{zH}(t) | \psi_0 \rangle = \frac{\hbar}{2} \cos^2\left(\frac{\theta}{2}\right) - \frac{\hbar}{2} \sin^2\left(\frac{\theta}{2}\right) = \frac{\hbar}{2} \cos(\theta)$$

¡Quedo pero me falta hacer los demás miembros!

Prayú del
espín solú

0

Tomemos un caso particular

$$|\psi_0\rangle = |+\hat{x}\rangle = \frac{1}{\sqrt{2}}|+\rangle + \frac{1}{\sqrt{2}}|-\rangle$$

$$\langle S_x(t) \rangle = \langle +, \hat{x} | \hat{S}_{xH}(t) | +, \hat{x} \rangle = \langle +, \hat{x} | -S_y \sin(\omega t) + S_x \cos(\omega t) | +, \hat{x} \rangle$$

$$\langle S_x(t) \rangle = \underbrace{\langle +, \hat{x} | \hat{S}_x | +, \hat{x} \rangle}_{+\frac{\hbar}{2}} \cos(\omega t) - \underbrace{\langle +, \hat{x} | \hat{S}_y | +, \hat{x} \rangle}_{=0} \sin(\omega t)$$

$$\downarrow \frac{\hbar}{2} \frac{i}{\sqrt{2}} (|-\rangle - |+\rangle) = \frac{\hbar}{2} \langle - | + \rangle$$

$$\frac{\hbar}{2} \hat{\sigma}_y | +, \hat{x} \rangle = \frac{\hbar}{2} \hat{\sigma}_y \frac{1}{\sqrt{2}} (|+\rangle + |-\rangle)$$

$$\hat{\sigma}_y |+\rangle = \begin{pmatrix} 0 & -i \\ i & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \end{pmatrix} = -i |-\rangle$$

$$\hat{\sigma}_y |-\rangle = -i |+\rangle$$

$$\Rightarrow \langle S_x(t) \rangle = \frac{\hbar}{2} \cos(\omega t)$$

$$\langle S_y(t) \rangle = \langle +, \hat{x} | \hat{S}_y \cos(\omega t) + \hat{S}_x \sin(\omega t) | +, \hat{x} \rangle$$

$$\langle S_y(t) \rangle = \underbrace{\langle +, \hat{x} | \hat{S}_y | +, \hat{x} \rangle}_{=0} \cos(\omega t) + \underbrace{\langle +, \hat{x} | \hat{S}_x | +, \hat{x} \rangle}_{+\frac{\hbar}{2}} \sin(\omega t)$$

$$\langle S_y(t) \rangle = \frac{\hbar}{2} \sin(\omega t)$$

$$\langle S_z(t) \rangle = \langle +, \hat{x} | \hat{S}_z | +, \hat{x} \rangle = 0 = \langle S_z(t) \rangle$$

- Mismos resultados que en P2.
- las conclusiones físicas no dependen de la representación usada.